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YepHsaBckaa TaTbsiHa bopucoBHa



Teopus

1. OnpepeneHne KBaapaTHOro ypaBHeHHUA.
2. HenonHble KBagpaTHble YPaBHEHUS.




OnpepeneHne KBagpaTHOro ypaBHEHMUS.
HenonHble KBagpaTHbIe YpaBHEHUS.

Onpepenenue: KBa,D,paTHbIM YPaBHEeHNEM Ha3blBae€TCA YpaBHeHNE B4A

ax® +ex+c =0 ,rae x — nepeMeHHas, a, B U ¢ — HeKoTopble Yncna,
npnyem a # 0.

a, B, ¢ — KoachdbnUneHTbI KBaapPaTHOrO ypaBHEHNSA
a — nepBbln kKo3achbLUNEHT
B — BTOpOM KoachhuymneHt
Cc — cB0OOAHbIN YNeH

KeaapaTHoe ypaBHeHNEe — ypaBHEHNEe BTOPOIA CTeNeHW, Tak Kak neeas
YacTb MHOTOYSIEH BTOPOIA CTEMNEHMN.

Hanpumep: 3x° +4x-9=0
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[lonHoe KBAQPATHOE YPABHEHUE UMEET BI L

ax'thxtc=0

T &, b, ¢ - KO3 ULMeHTHI



OnpepeneHne KBagpaTHOro ypaBHEHMWs.
HenonHble KBagpaTHbie ypaBHEeHUS.

Ecnu B KBaApaTHOM ypaBHeHUN ax” +6x +c¢ =0 xoTA Gbl OANH U3
K03thhULMEHTOB 6 UM C paBeH HYJ, TO Takoe ypaBHEeHWEe HasblBaloT
HEMOJIHBIM KBAAPATHBIM YPABHEHUEM.

[Tpumepsbl:

X, =95

| BUA

=10
ax” +c=0
5x —125=90
by =15
o =25

ro==95
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T BUL,

c=0
ax” +ex=0
6x° +7x=0
X(6x+7)=0
x =0 wum 6x+7=0
6r=—7 .6
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X =

6

ax” =0
12 =010

=0

x=0




HenonHbie KBa[paTHbl€e YypaBHEHUA ObiBaloT 3 BUOOB:

1.ax’*+c=0,rgeb=0
2.ax’+bx=0,rgec=0
3.ax’=0,rneb=0,c=0

Hanpumep

1. 3x%-12=0 2. 6x’+3x=0
3x°=12 3x(2x +1) =0
2-
53 X;)=0

X1)=2 X,)=-05
X2)='2




Mpumep.

) (x-2)(x+7)=0 ) X'+ 3x-1223x+4
(x=2)=0 um (x+7)=0 b3z d 412

X,=2 X =1 2
| 2 X =16

MPOU3BEAEHHE PBHO HyNK TOrga,

KOF3A OBVH 13 MHOXUTENEI X,=4 Xx,=-4

paBeH Hymio




